

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.08.2023 cu ocazia întrunirii ședinței ordinare a Consiliului Local Seini.

La ședință participă: Szollosy Nicoleta, Adoreanu Zamfir, Golondazac Vasile, Dârle Dan, Cicioc Claudia, Pop Alina, Batoș Marius, Bodea Octavian, Bud Vasile, Barbul Adrian, Tepfenhardt Agota, Muresan Nicolae

Absenți : Pop Mihai, Pop Sorin, Filipaș Daniela, Andreescu Silvia.

Invitați : Danci Gabriela

Secretarul prezintă procesul verbal din data de 20.07.2023 se supune la vot și se votează în unanimitate.

Având în vedere că domnul președinte de ședință Pop Mihai este în concediu de odihnă, vă rog să propuneți și să votați un nou președinte de ședință.

Bodea Octavian este propus și votat ca președinte se ședință pentru data de 09.08.2023.

Președintele preia lucrările de ședință și prezintă următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de administrație a L.T.A.- Alexiu Berinde din Seini pentru anul școlar 2023-2024.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat pentru aprobarea modificării /completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor menajere în județul Maramureș și aprobarea formei actualizate a Statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea deșeurilor menajere în județul Maramureș.
3. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice din inspector clasa I grad profesional asistent în inspector clasa I grad profesional principal.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile care va interveni în cazurile de violență domestică.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor pe clădiri, terenul aferent și taxa auto pentru unii contribuabili.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Seini pe anul 2023.
7. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Seini la implementarea programului Primul Ghiozdan pentru anul școlar 2023-2024. Se suplimentează ordinea de zi cu:

8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Seini al orașului Seini pentru ședința ordinară din 09.08.2023.

9. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor acordurilor –cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel local pentru perioada 2023-2029 UAT Seini.

10. Probleme curente și interpelări:

Se supune la vot și se votează în unanimitate:

Proiectul ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință.

Golondzac Vasile propune ca Octavian Bodea să fie președintele de ședință. Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.2 prezintă domnul viceprimar Octavian Bodea. Golondzac Vasile propune pe Bodea Octavian, Dârle Dan, Pop Alina, alte propuneri, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.3 prezintă domnului viceprimar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.4 prezintă domnului Viceprimar, doamna Primar, în acest moment avem 3 posturi la contabilitate, 3 posturi la taxe, noi avem 40 de posturi libere, avem la transport toate posturile ocupate, vom vedea ce va fi în ceea ce privește suma asumată în proiect.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.5 prezintă domnului Viceprimar, deoarece domnul Chira Vasile s-a pensionat, avem un reprezentant pe domnișoara Chiș Sebrina, iar din partea primăriei să mai fie doamna Chiș Birgăla. Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.6 prezintă doamna Primar, domnului Viceprimar, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.7 prezintă doamna Primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.8 prezintă doamna Primar, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.9 prezintă domnul Viceprimar, aduce completări doamna Primar, am dori să se modifice Legea să putem face achiziția de la producătorii locali ,din păcate nu se poate face.

Se supune la vot și se votează în unanimitate

Diverse:

Târg de antichități duminică 06.08.2023, a fost un succes acest târg, să stabilim o zi de sâmbătă, o dată pe lună, să se facă o piață de vechitimi în ultima sâmbătă din lună să se facă piața de antichități în Piața Agroalimentară din orașul Seini.

În 27.08.2023 –Pierardului la Vilele zonei Adunari Barbuși invită consilierii la eveniment, program de muzică populară, Ansamblul Transilvania, dacă mai cunoașteți tinere talente, le așteptăm cu urăg.

Agotna Tepenharot invită consilierii la a treia ediție a Gulașului în data de 19.08.2023 în curte la Secția Meghlară.

Goindzeo Vasile-politia locala să facă o verificare la toate drumurile adiacente și să verifice indicatoarele.

De verificat strada Tineretului.

Adoreanu Zamfir-semaforizare-după-masă semafoarele nu se pot pune pe intermitent?

Octavian Bocu-e o dată ce nu se apasă pe buton semafoarele vor fi verzi să poată trece masinile.

Doamna Primar prezintă proiectul raport al Curții de Conturi.